

ЮБИЛЕЙ

В «ОДНО ОКНО»

22 декабря 2020 г. Могочинский филиал многофункционального центра "Мои документы" отмечает пятилетие.

Идея открытия многофункциональных центров заключалась в повышении качества и доступности государственных услуг. Главная цель МФЦ — работа по принципу "одного окна". То есть на площадке центра "Мои документы" гражданин может получить полный спектр необходимых ему государственных и муниципальных услуг, исключив посещение различных инстанций.

Вернувшись назад, вспоминаю сколько поначалу возникло трудностей. Новая организация, непривычные отношения с органами, заявители к нам не шли, а кто и обращался, то с большим сомнением, недоверием. Нам приходилось проводить рекламные презентации по организациям.

По истечении пяти лет мы достигли определенных результатов. Если за первый год было оказано 7129 услуг, то на 7 декабря 2020 года — 13642. Всего за 5 лет нашей деятельности мы предоставили услуги 51884 гражданам. Выросло и количество предоставляемых услуг: на момент открытия филиала их число составляло более 100, на сегодняшний день — более 200.

Граждане оценили существование нашего центра и порой не могут без нас обойтись. Родился ребенок — нужно оформить пособие, вступили в законный брак — нужно сменить документы. Покупку жи-

лья и много других жизненных ситуаций можно решить в стенах МФЦ.

В свою очередь, сотрудники рады оказать помощь, предос-



И. Шлыкова

тавив консультации, приняв и выдав готовые документы. Мы оказываем большой спектр услуг, более чем с 30-ю органами государственной власти и органами местного самоуправления у нас заключены соглашения. При нашем филиале функционируют два территориально обособленных структурных подразделения: в поселке Ключевский и в селе Семнозерный, там мы принимаем граждан 1 раз в месяц, согласно графику.

В нашем филиале трудятся восемь сотрудников. Прием заявителей осуществляют Вера Сергеевна Кумирова, Анастасия Сергеевна Шульгина, Анастасия Александровна Плужарова и Юлия Анатольевна Карташова. Также немаловажную функцию в осуществлении на-

шей деятельности выполняет техник-обработчик Денис Андреевич Губин.

Услуги предоставляются в четырех окнах. Все сотрудники приема имеют высшее образование. Наш коллектив очень дружный, мы оказываем друг другу помощь, поэтому состав коллектива почти не изменился со дня открытия. Все специалисты стали универсалами.

Работа в МФЦ является трудоемкой, морально тяжелой, обязывает постоянно совершенствоваться свои знания, умения, осваивать новые услуги, проходить стажировки. Сотрудники должны быть стрессоустойчивыми, уметь найти подход к каждому человеку, обратившемуся за помощью.

С каждым днем перечень предоставляемых услуг расширяется. В стенах нашего цент-

ра заявители теперь могут оплачивать необходимую госпошлину, что стало очень удобно, не нужно идти в банк, терять время. С банковской карты можно оплачивать коммунальные платежи, пока данная услуга не пользуется большим спросом среди населения. Не так давно мы стали осуществлять полный цикл по оформлению и выдаче паспортов граждан РФ. Это очень удобно клиентам. В планах — оформление и выдача водительских удостоверений.

Желаю нашему коллективу сохранять дружескую обстановку и взаимоподдержку, достижения хороших результатов в работе, крепкого здоровья, достойной зарплаты, а также терпения и добрых заявителей!

Прина ШЛЫКОВА,
и. о. директора
Могочинского филиала
Центра "Мои документы".



БЕЗОПАСНОСТЬ

В преддверии Новогодних и Рождественских праздников отдел Государственного пожарного надзора по Могочинскому району обращает внимание граждан, что при использовании пиротехнических изделий первостепенно соблюдение правил безопасности.

Некачественная продукция и не имеющая сертификата или декларации соответствия опасна. Применение пиротехники должно осуществляться исключительно в соответствии с требованиями инструкции по эксплуатации. В ней обратите внимание на ограничения по условиям применения изделия, способы его безопасного запуска, размеры опасной зоны, а также условия хранения, срок годности.

Применение пиротехнических изделий запрещается в помещениях, зданиях, сооружениях, на крышах, балконах и лоджиях, а также на территориях взрыво- и пожароопасных объектов, возле линий электропередачи.

Площадка для запуска фейерверка дол-

Елка по правилам

жна быть ровной, над ней не должно быть деревьев, линий электропередачи и других препятствий. Кроме того, она должна находиться на расстоянии не менее 50 м от жилых домов. Ракеты часто залетают на балконы или в квартиры, пробивая оконные стекла. Все это приводит к пожарам. Кроме того, фейерверки могут попасть в людей.

Перед тем, как поджечь фитиль петарды и фейерверка, точно определите верх изделия, откуда будут вылетать горящие элементы. Нельзя даже в шутку направлять фейерверки в сторону зрителей.

Запускать петарды детям запрещено. Не задерживайте горящую петарду в руках. К горящему изделию нельзя приближаться менее, чем на 5-10 м (согласно инструкции по эксплуатации). На это расстояние надо удаляться от пиротех-

ники после того, как фитиль был подожжен.

Ни в коем случае не наклоняйтесь над изделием. Если петарда не сработала, не пытайтесь проверить или поджечь фитиль еще раз.

Нельзя применять пиротехнику с истекшим сроком годности, следами брака, без инструкции по эксплуатации и сертификата соответствия.

Соблюдение этих несложных правил позволит избежать неприятностей в Новогодние и Рождественские праздники, сделает их счастливыми и радостными.

В случае обнаружения пожара звоните по телефону 01, 101 или 112.

Михаил КОНОВАЛОВ,
старший дознаватель Господнадзора по Могочинскому району,
младший лейтенант
внутренней службы.

